

Lacnea Agri

... krmiva pro budoucnost

Tradiční kvalita ověřená zákazníky



▶ Lacnel 60 Babystart

Výjimečná receptura mléčné náhražky pro telata se sušeným jogurtem, imunoglobuliny, obsahem sušeného mléka 60%, bez rostlinných proteinů a za dobrou cenu.

NOVINKA

▶ **Lacnel** mléčné náhražky pro telata s vysokým podílem mléka

▶ **Ostrolac** extrudovaný ostropestřec na regeneraci jater

▶ **Lac Len** extrudovaný len s vysokým podílem Omega 3 mastných kyselin

▶ **Molkolac, Syrovátka, Laktóza** mléčné cukry jako zdroj přirozené energie pro skot

▶ **Palmit 80, Nurisol** by-pass palmové tuky pro skot

▶ **Solné lizy** mineralizované solné lizy a čistá krmná sůl

▶ **Minerální krmiva** složení na míru dle potřeb bilance krmných dávek

▶ **Glycerol** krmný glycerol, krmná melasa, melasované směsi

▶ **Konzervanty** na bílkovinné senáže a kukuřičné siláže



Lacnea Agri, s.r.o., Zábědov 113, 504 01 Nový Bydžov, tel: 495 427 078, fax: 495 275 832, mobil: 602 350 574
mail: info@lacnea-agri.cz, www.lacnea-agri.cz

Zatímco dosud se pravidla DZES 5 týkají 25 % orné půdy v ČR, nově to bude 65 %. Je proto potřeba poskytnout zemědělcům čas na přípravu na takto složité a rozsáhlé změny.

Pro zbytek tohoto období Společné zemědělské politiky se budou v ČR nadále upravovat podmínky tak, aby byly shodné s ostatními zeměmi EU.

DZES - cílem podmínek standardů dobrého zemědělského a environmentálního stavu půdy je přispět ke zmírňování změny klimatu a přizpůsobování se této změně, k ochraně vody, půdy a biologické rozmanitosti ve vztahu k zemědělskému hospodaření.

DZES 5 se týká obhospodařování půdy způsobem, který snižuje riziko degradace půdy a eroze.

DZES 8 se týká minimálního podílu výměry zemědělské plochy vyhrazeného pro neprodukční plochy a zachování krajinných prvků.

Neprodukční plochy jsou zemědělská půda určená ke zlepšení biologické rozmanitosti. Je na nich zakázáno používat hnojiva a přípravky na ochranu rostlin, většinou se na nich nepěstují produkční plodiny. V ČR jsou to krajinné prvky, zelené a nektarodárné úhory, různé ochranné pásy (např. podél vod, kolem krajinných prvků, souvratě, ochranný pás v agrolesnictví), plochy s meziplodinami a dusík vázajícími plodinami a plochy s biopásy, meziplodinami, plochy s ochranou čejky chocholaté a druhově bohatým pokrytím orné půdy.

Vojtěch Bílý
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství